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Předmluva

Tento dokument (EN 12409:2008+A1:2011) byl vypracován technickou komisi CEN/TC 145 „Stroje pro
zpracování plastů a pryže“, jejíž sekretariát zabezpečuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2012.



Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument obsahuje změnu 1 schválenou CEN dne 2011-08-29.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou v textu vyznačeny značkami !".

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) ES.

!Vztah ke směrnici (směrnicím) ES je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součást
tohoto dokumentu."

Tento dokument nahrazuje !EN 12409:2008."

V souladu s vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma je typu C, jak je definováno v EN ISO 12100.

Uvedené strojní zařízení a rozsah, ve kterém jsou zahrnuta nebezpečí, nebezpečné situace a události,
jsou uvedeny v tomto dokumentu v kapitole Předmět normy.

Pokud ustanovení této normy typu C jsou odlišná od ustanovení uvedených v normách typu A nebo B,
mají ustanovení této normy typu C přednost před ustanoveními ostatních norem pro stroje, které byly
konstruovány a vyrobeny v souladu s ustanoveními této normy typu C.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje základní nebezpečí, nebezpečné situace a události vyskytující se
u tepelně tvářecích strojů pro zpracování nepřetržitého pásu nebo jednotlivých listů fólie
z termoplastických materiálů, pokud jsou tyto stroje používány v souladu se svým určením a za
podmínek nesprávného použití, které se dají výrobcem předpokládat (viz kapitolu 4).

Tepelný tvářecí stroj může sestávat z tvářecí jednotky nebo z tvářecí jednotky spojené s jednou nebo
více připojenými jednotkami. Tato norma se týká těchto jednotek:

plynulá odvíjecí jednotka pásu fólie;●

podávací jednotka jednotlivých listů fólie;●

vstup materiálu;●

dopravní zařízení;●

ohřívací jednotka;●

předehřívací jednotka;●

ohřívací jednotka pro ohřev okrajů;●

jednotka plnění/vkládání komponent;●

tvářecí stanice;●

dokončovací stanice;●

stohovací stanice;●



vykládací stanice;●

navíjecí jednotka zbytkového pásu fólie;●

řezací jednotka.●

Tato evropská norma neplatí pro jednotky namontované před nebo za tepelným tvářecím strojem:

které mají samostatné ovládání; a/nebo●

které jsou umístěny odděleně.●

POZNÁMKA 1 Tato evropská norma stanoví požadavky na stroje dodávané jako samostatná tvářecí
jednotka nebo jako řada jednotek určených k provozu jako samostatný stroj. Přípojné jednotky, které
mohou být zabudovány později, by měly být zvažovány samostatně s použitím odpovídajících norem
a s přihlédnutím k jakýmkoliv nebezpečím vyplývajícím z jejich vzájemného ovlivňování s tepelně
tvářecím strojem.

Tato evropská norma neplatí pro jednotky, které jsou součástí tvářecích, plnicích a uzavíracích strojů.
Pro takové jednotky platí EN 415-3:1999.

Tato evropská norma neplatí pro jednotky, které obsahují plynové tepelné systémy.

POZNÁMKA 2 Tepelné tvářecí stroje všeobecně nevytvářejí výbušné prostředí. V zásadě odpovídají
ustanovení řádky F tabulky 2 směrnice ATEX, a proto nejsou zahrnuty v rozsahu platnosti směrnice
94/9/ES.

Tato evropská norma neplatí pro tepelně tvářecí stroje vyrobené před datem vydání tohoto
dokumentu jako EN.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


